

PLÁN ČINNOSTÍ 2019/2020

	ÚKOLY	ZODPOVĚDNÁ OSOBA	TERMÍN	SPLNĚNO/ NESPLNĚNO
KAMPAŇ "PĚŠKY DO ŠKOLY" – VÝZVA K TVORBĚ VIDEÍ, OBRÁZKŮ (DEN BEZ AUT)	Letáček	Žanda + Zuzka	12. 9.	S
	Ve výuce	Alenka O.	22. 9.	S
	Shrnutí výsledků + info na fb, web	ekotým	30. 9.	S
INFORMOVAT O SPRÁVNÉM TŘÍDĚNÍ ODPADU – PREZENTACE VE TŘÍDÁCH	Seznam + rozpis tříd	Alex + Lea	září + říjen	S
AKTUALIZACE NÁSTĚNKY		Žanda	vždy dle potřeby	S
OZNAČENÍ KOŠŮ – PIKTOGRAMY	Piktogramy – symboly - příprava	Áďa M.	z loňska	S
	Tisk	Áďa J.	únor	S
	Oblepení košů	Jáchym, Prokop, Filip, Štěpán	březen	
BIOODPAD – KONTEJNER (MĚSTO)	Zjistit možnosti	Marek, Jáchym	listopad	domluveno v rámci besedy
	Zajistit nádobu a svoz	od příštího roku		
PROČ BYCH MĚL/A TŘÍDIT? - LETÁČEK	V hodinách IKT letáček – učební obory	Robert S.	25. březen	
CESTA ODPADU – EXKURZE	prezentace z minulých let – vložit na stránky	Hana D.	říjen	S
	naplánovat exkurzi – kdo, kdy	Hana D.	červen	
ZNOVUPOUŽÍVÁNÍ VĚCÍ – VÝMĚNA OBLEČENÍ	zajistit termín, místo + letáček	školní parlament	-	-
ZNOVUPOUŽÍVÁNÍ VĚCÍ – VÁNOČNÍ VÝZDOBA	letáček + diplom	Žanda + Zuzka	5. prosince	S
	vyhlášení v rozhlasu	Prokop	6. prosince	S
	ohodnocení výzdoby	ekotým	9. prosince	S
	vymyšlení výrobků	holky	březen	

ZNOVUPOUŽÍVÁNÍ VĚCÍ – DEN ZEMĚ NA MŠ KOMENSKÉHO	nachystání věcí	bude upřesněno		
	účast na akci 16. 4.	všichni	16. dubna	
AKCE KYTKA DO KAŽDÉ TŘÍDY	letáček	holky 1V	leden	S
	vyvěšení na fb	Kamča	leden	S
	fotodokumentace + zveřejnění	Anežka + Natka	březen	
VYUŽÍVÁNÍ A ZVELEBOVÁNÍ VENKOVNÍHO PROSTOR	lavičky - zjistit možnost, počet	Štěpán + Filip	říjen	zajištěno
	naplánovat termín dle počasí	ekotým	duben	
	plán prací, nářadí, kytky, ...			
ÚKLID OKOLÍ	úklid okolí školy – rozpis	všechny třídy	celoročně	S
	úklid cesty do školy	Mirka V.	duben	
ZAJIŠTĚNÍ MÍSTA K POTKÁVÁNÍ	jednání s paní ředitelkou	Filip, Štěpán	říjen	S
POSEZENÍ U ČAJE	Vymyslet téma	všichni	7. března	
	Leták	Žanda		
	Příprava třídy, čaje	Kamča, Lea, Áďa	17. března	
	Hra	Verča	17. března	
ZDRAVÁ STRAVA (PŘEDNÁŠKA PRO ŽÁKY)	Příprava zdravých surovin	Mgr. Stöhrová	leden	S
	Prezentace o jídle	Mgr. Stöhrová + žáci	3. – 7. února	S
	Ochutnávky	holky 2P, 3P	3. – 7. února	S
SNÍŽIT SPOTŘEBU MASA – VEGETARIÁNSKÝ TÝDEN	Seznam jídel	ekotým	15. říjen	S
	Projednání s paní Synkovou (vedoucí stravování)	Marťa + Kamča	17. říjen	S
	Anketa on - line	Natka	17. říjen	S
	Finální podoba jídelníčku	Marťa + Kamča, paní Synková	21. října	S
	Letáček	Žanda + Zuzka	4. listopadu	S
ZÁSOBNÍK NA VODU	Průzkum trhu	Natka	prosinec	

	Projednáni s paní ředitelkou	Natka + Anežka	leden, přesunuto březen (duben)	
	Návrhy na umístění			
MOTIVAČNÍ LETÁČKY K ŠETŘENÍ VODOU, ENERGIEMI	V rámci výuky IKT, BE	Robert Suchánek	listopad - květen	
ŠETŘENÍ ENERGIEMI	Označení vypínačů u zářivek - návrhy	Verča, Fanda	duben	
	Projednáni s vedením školy, příp. umístění		květen	
	Domluvit exkurzi s výkladem po ukončení revitalizace	Filip, Štěpán	květen	
BESEDA KE DNI EKOŠKOL	Pozvání zastupitele	Hana D.		S
	Příprava třídy	ekotým		S
	Článek	Kamča		S
	Příprava otázek	Verča		S
	Pozvánka na akci	Žanda		S
KAMPAŇ OBYČEJNÉHO HRDINSTVÍ	Přihlásit školu	Hana D.	březen	
	Vyvěšení informací	Žanda + Zuzka	březen	
	Sběr dat, vyhodnocení	Áďa + Áďa	duben	